
MUNICÍPIO DE ARARAQUARA
- Gabinete do Prefeito - 

Araraquara, 19 de julho de 2024.

ÃO
ExcelentíssimoSenhor

PAULO LANDIM

MD. Presidente da Câmara Municipal

Rua São Bento, 887.

CEP 14801-300 - ARARAQUARA/SP

Senhor Presidente:

Com os nossos respeitosos cumprimentos, em resposta

ao Requerimento nº 510/2024, de autoria do Vereador RAFAEL DE ANGELI, sobre o

assunto, em anexo, encaminhamos as informações prestadas pela Secretaria Municipal

de Educação.
Da

 
Colocdimo-no à disposição para o que for necessário,

/

renovamos os protestos de nossaesto e consideração.

Atenciosamente,

EDINHO

Prefeito Municiptl/
NS 40722/2024



 
PREFEITURA MUNICIPALDE ARARAQUARA

SECRETARIAMUNICIPALDA EDUCAÇÃO
GABINETE DA SECRETÁRIA
AvenidaVicenteJerônimo Freire, nº 22 — Vila Xavier

CEP: 14.810-038— Araraquara - SP

(016) 3301-1902 / seceducacao(dararaquara.sp.gov.br

OFÍCIO Nº 646/2024/SME/GAB

Araraquara, 03 de julho de 2024

Ao Ilustríssimo Senhor
Renato Tonia Ribeiro
Chefe de Gabinete

Assunto: Requerimento nº 510/2024/SME/CMA/ Vereador Rafael de Angeli — Requer
informações sobre a reforma do CER Antônio Tavares Pereira Lima

Senhor Chefe de Gabinete,

Em resposta ao Requerimento nº 510/2024, seguem as informações desta

SecretariaMunicipal da Educação:

Inicialmente, cabe esclarecer que a Rede Municipal de Ensino não possui dentre os

Centros de Educação e Recreação nenhum denominado CER Antônio Carvalho Pereira. Desta

forma, entendemos que o nobre Vereador pode estar solicitando informações acerca da reforma

do CER Antônio Tavares Pereira Lima.

1 - Existe um cronograma detalhadoda reforma do CER “Antônio Carvalho

Pereira”?
Resposta: O cronograma está em análise técnica.

2 - Quais são as etapas previstas para a reforma do CER “Antônio Carvalh
Pereira” e qual é a previsão de início e término de cada uma dessas etapas?

SSANTOS

Paraverificaravalidadedasassinaturas,acessehttps://araraquara.1doc.com.br/verificacao/BA29-2555-7468-C069einformeocódigoBA29-2555-7468-C069

Resposta: O início da obra ocorrerá a partir do trâmite regular de juntada de&

documentação, abertura e homologação do processo licitatório. A previsão de duração da obrar
respeitaráo cronograma físico-financeiro desenvolvido por empresa de engenhariaespecializada:

A

oa:“CLELIAMA

3 - Qual é a data de previsão de entrega das obras de reforma do CER“Antônio

Carvalho Pereira”?

Resposta: 120 dias a contar da ordem de serviço.
ssinadopor1pess5 
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4 - Qual é 0 orçamento total destinado à reforma do CER “Antônio Carvalho
Pereira” e como esses recursos serão alocados?

Resposta: ConformeTermo de Compromisso com o FNDE, a obra está orçada em

R$1.526.267,54.

5 — Quais são as principais melhorias e mudanças previstas no projeto de

reforma do CER “Antônio Carvalho Pereira”?

Resposta: A Reformado CER AntônioTavares PereiraLima inclui adequação dos
ambientes internos com substituição de pisos e revestimentos, reforma da Classe Intermediaria,
reforma da cozinha, reforma dos sanitários infantis e de funcionários, criação de sanitários

acessíveis e reforma do lactário e fraldário.

Atenciosamente, /
DO) mmCLÉLIAMARADOS SANTOS

SecretáriaMunicipal da Educação 
Paraverificaravalidadedasassinaturas,acessehttps://araraquara.doc.com.br/verificacao/BA29-2555-7468-C069einformeocódigoBA29-2555-7468-C069

Assinadopor1pessoa:CLELIAMARADOSSANTOS


